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OBJETIVO 
 

Formalizar los pasos a seguir para el enrolamiento de los dispositivos iPads vía DEP 
(Device Enrollment Program) y el MDM (Mobile Device Managment) de Cisco 
Meraki, esto a través de la plataforma de ASM (Apple School Manager) y el 
dashboard de Cisco Meraki. 

REQUERIMIENTOS 
 

Se deberá de contar con lo siguiente para el enrolamiento de las iPads: 
 

- Adquisición de las iPads con DEP (Device Enrollment Program) 
- Adquisición de las licencias de MDM de Cisco Meraki 
- Cuenta para la plataforma de ASM (Apple School Manager)1 
- Cuenta para el dashboard de Cisco Meraki 1 
- Número de pedido el cual llega vía correo electrónico y podría venir en alguno 

de los siguientes formatos: 

 

- El dashboard license key para dar de altas las licencias de MDM en el 
dashboard de Cisco Meraki el cual llega vía correo electrónico con el 
siguiente formato: 

 

 
1 En caso de no contar con alguna de las cuentas solicitarlo con el líder de proyecto 
asignado a su entidad para el proyecto PC Puma 
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ENROLAMIENTO DE LOS DISPOSITIVOS 
 

Validación de los dispositivos 
 

1. Ingresar a la plataforma de ASM con usuario y contraseña 
 

Link: https://school.apple.com/ 
 

 
 

2. Ir al apartado de “Asignación de dispositivos” seleccionar “Número de 
pedido” e ingresar lo 

 

´ ´ 

https://school.apple.com/
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3. En el apartado de “Elegir una Acción”, seleccionar “Descarga CSV” con 

el objetivo de validar que los números de serie de los dispositivos sean los 
correspondientes a los que se tienen en físico 

 

 
 

Cargar licencias al dashboard de Cisco Meraki 
1. Una vez que se haya validado lo anterior, se procederá a cargar las licencias 

de MDM al dashboard de Cisco Meraki ingresando al mismo con usuario y 
contraseña 

 
Link: https://account.meraki.com/secure/login/dashboard_login 

 

https://account.meraki.com/secure/login/dashboard_login
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2. Dentro del dashboard ir al apartado de “Organization” y seleccionar 
“License Info” 

 

 
 
 

3. Dar click en “Add another license” y seleccionar lo mostrado en la imagen 
es muy importante que se seleccione esta opción, de igual forma deberá de 
ingresar el ”License key” proporcionada previamente vía correo electrónico 
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Creación de la red 
1. Ir al apartado de “Organization” y seleccionar “Create Network” 

 

 
 

 

2. Establecer un nombre para la red, bajo el siguiente formato: MDM-
Iniciales_del_Nombre_de_la_Entidad, siguiendo el ejemplo mostrado a 
continuación y que el tipo de red sea EMM (Systems manager), 
posteriormente dar click en ”Create Network”: 
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Creación de Certificado 
 

1. Ir a la sección Organization y en seguida vamos la sección de bajo el 
apartado Configure damos click en MDM.  
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2. Se  nos muestra la siguiente interfaz que nos explica cómo vamos a instalar 
el certificado, para ello damos click en Meraki Apple CSR.csr 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
3. Revisar la carpeta de descarga donde se colocara el certificado 

Meraki_Apple_CSR.csr 
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4. De vuelta a la interfaz de Meraki vamos al paso 2  y damos click en Apple 
Push Certificate Portal que nos abrirá la siguiente página donde ingresamos 
nuestras credenciales de administración de Meraki  

5.  

 
6. Al ingresar al portal  se puede generar el certificado del portal dando click 

en Create a Certificate
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7. Al dar clic en Generate a Certifiacate se deben aceptar los términos de uso 
haciendo click en  I have read and agree… y dando clic en Accept

 
 

 

8. Se debe subir el archivo Meraki_Apple_CSR.csr dando clic en Upload

 
 

 

 

 

 

 

 

 

9. Se tiene que descargar el certificado  en Download 
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10. Observamos que ya tenemos 2 archivos : 
● Meraki_Apple_CSR 
● MDM_ Meraki Inc._Certificate.pem 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. De vuelta en la interfaz damos clic en Elegir archivo y ahi subiremos el 
certificado MDM_ Meraki Inc._Certificate.pem y damos clic en Save en la 
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esquina inferior derecha o al final de la página.

 
12.  Al guardar los cambios se puede observar que ya se encuentra cargado el 

certificado y podemos dar click en Test Certificate  donde se indicará que 
el certificado es válido en color verde.

 

Creación del servidor MDM 
 

1. Ir al apartado de “Organization” y seleccionar “MDM”. En el apartado de 
“Apple DEP Servers” seleccionar Add new 
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2. Elegir la red previamente creada y descargar el certificado de clave público 
con extensión .pem como se muestra a continuación, para las siguientes 
tareas se hará uso de la plataforma del ASM, sin embargo, está cuestión se 
retomara en el punto 7 de este subcapítulo  

 

 
 

 

3. Antes de continuar se deberá de ingresar a la plataforma del ASM, una vez 
descargado el certificado .pem habrá que cargarlo en dicha plataforma de 
ASM para lo cual en al apartado de “Configuración”, seleccionar la opción 
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de “Configuración de la administración de dispositivos” y dar click en 
“Agregar servidor MDM” 

 

 
 

 
4. Se deberá asignar un nombre al servidor bajo el siguiente formato: MDM 

Nombre_de_la entidad, siguiendo el ejemplo mostrado a continuación: 
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5. Dar click en Seleccionar archivo y elegir el archivo con extensión .pem 
previamente descargado, posteriormente dar click en guardar 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Con lo anterior se habrá creado el servidor MDM ahora tendrá que 
seleccionar dicho servidor para descargar un identificador como se muestra 
en la siguiente imagen: 
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7. Antes de continuar se deberá de ingresar al dashboard de Cisco Meraki y 
con el identificador descargado se procederá a retomar el punto 2 de este 
subcapitulo para cargarlo en dicho dashboard, dando click en la sección de 
“Drag and Drop DEP server token here” y seleccionando el archivo con 
extensión .p7m 

 

 
 

 

 

8. Por último dar click en “Update“ 
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Nota: Después del Update no se olvide de guardar los cambios 
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ASIGNACIÓN DE LOS DISPOSITIVOS 
 
 

Asignación por número de orden 
 

1. Para la asignación correcta de los dispositivos se deberá de ingresar a la 
plataforma del ASM y en el apartado de “Dispositivos” y dar clic en el filtro  
seleccionar el Número de pedido y elegir el número de pedido asignado. Se 
desplegaran la lista de dispositivos y se selecciona el total de dispositivos  

 

 
 

NOTA: En ocasiones un número de orden tiene dispositivos de distitntas 
entidades, esto es claro  si al ingresar el numero de pedido la cantidad que se 
muestra es superior a la cantidad con la que se cuenta físicamente por lo que 
se recomienda la asignación de cada iPad por número de serie. Se recomienda 
la asignación de dispositivos por número de orden si se van a asignar mas de 
60 dispositivos revisando el detalle anteriormente mencionado. 
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Del lado derecho apareceran las opciones a realizar con TODOS los dispositivos 
de ese número de orden, se debe seleccionar : Editar la administración de 
dispositivos  

 
 

 
 

 
Y se selecciona el servidor al que se desean asignar los dispositivos iPad y se da 
clic en Confirmar 
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2. La siguiente imagen muestra la asignación correcta de los dispositivos: 

 

 
 

NOTA: En ocasiones un número de pedido tiene dispositivos de distitntas 
entidades por lo que se recomienda la asignación de cada iPad por número 
de serie 
 
Asignación de dispositivos por número de serie de cada dispositivo.  
 

1. Dentro de plataforma del ASM en el apartado de “Asignación de 
dispositivos” seleccionar el Número de serie copiar y pegar todos los 

números de serie de las iPads y en el punto 2. “Editar la administración 
de dispositivos”  

 
 

 
 
 
 
 
 

2 
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Se despliega un menu en el que  se selecciona el servidor correspondiente y 
se da click en Continuar  

 
 
 

 

1. La siguiente imagen muestra la asignación correcta de los dispositivos: 
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VALIDACIÓN DEL ENROLAMIENTO DE LOS DISPOSITIVOS 
 

1. Ingrese al dashboard de Cisco Meraki en el apartado de “Systems 
Manager” y seleccionar “DEP”  

 
 

 
 
 

2. La siguiente imagen muestra los dispositivos enrolados entre el ASM y el 
dashboard de Cisco Meraki de manera correcta  
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